

信阳日报

XINYANG RIBAO

2010年8月16日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn
星期一 庚寅年七月初七 邮发代号:35-33 第7134期 今日4版

山河同悲 举国哀悼

全国各地群众深切悼念舟曲遇难同胞

新华社北京8月15日电 山河同悲,举国哀悼。8月15日,广袤的华夏大地又一次沉浸在无比悲痛中。从天安门广场到舟曲抢险现场,从北国边陲到南海之滨,各地纷纷以降半旗、集体默哀等多种形式,向在舟曲特大山洪泥石流灾害中遇难的同胞表达深切哀悼之情。

这是我国继汶川地震、玉树地震后第三次为在灾难中遇难的同胞举行哀悼活动。

2010年8月8日凌晨,甘肃省甘南藏族自治州舟曲县发生特大山洪泥石流灾害,造成重大人员伤亡。为表达全国各族人民对甘肃

舟曲特大山洪泥石流遇难同胞的深切哀悼,国务院决定,2010年8月15日举行全国哀悼活动,全国和驻外使领馆降半旗志哀,停止公共娱乐活动。

15日清晨,北京天安门、新华门降半旗志哀。在天安门广场,上万名群众肃立默哀。一名男青年高高举起写有“风雨同舟”威武不“曲”字样的标语,许多群众高喊“舟曲加油、中国加油”的口号。

上午,中央纪委机关、中央办公厅、全国人大常委会办公厅、国务院办公厅、全国政协办公厅、中央军委办公厅和最高人民法院

机关、最高人民检察院机关等单位的干部职工,分别在各自的办公场所开展庄严肃穆的哀悼活动,沉痛悼念舟曲特大山洪泥石流灾害遇难同胞。

在甘肃,社会各界、党政机关纷纷举办各种哀悼活动。上午10时,在舟曲县城关镇东街村救灾现场,5000多名救援人员和当地干部群众胸前戴白花,默默肃立。“在今天这个特殊的日子里,更感肩上责任的重大。我们要把悲痛之情转化为工作动力!”兰州军区化团二连排长张治国语带哽咽。

(下转第四版)

胡锦涛江泽民吴邦国温家宝贾庆林李长春
习近平李克强贺国强周永康同全国各族人民一起

深切哀悼甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞



8月15日上午,中共中央政治局常务委员会会议在中南海举行。会议开始时,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、周永康等全体起立,向在甘肃舟曲特大山洪泥石流中遇难的同胞默哀。

新华社北京8月15日电 国旗低垂,江河呜咽,诉说无尽哀思。8月15日,在甘肃舟曲特大山洪泥石流发生第7天时,全国举行哀悼活动,深切哀悼在这次灾害中遇难的同胞。胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康在北京等地,同全国各族人民一起,向甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞表示深切悼念。

今天,举国上下沉浸在无比悲痛之中。北京天安门、新华门和全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委、最高人民法院、最高人民检察院所在地,全国和驻外使领馆,都下半旗志哀,全国停止公共娱乐活动,以表达对甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞的深切哀悼。

15日上午,中共中央政治局常务委员会会议在中南海举行。会议开始时,经中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛提议,出席会议的中共中央政治局常委吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、周永康全体起立,神情凝重地向在甘肃舟曲特大山洪泥石流中遇难的同胞默哀。正在外地考察工作的贺国强参加了当地群众的哀悼活动。

当日,王刚、王乐泉、王兆国、王岐山、回良玉、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、汪洋、张高丽、张德江、俞正声、徐才厚、郭伯雄、薄熙

来、李鹏、万里、乔石、朱镕基、李瑞环、宋平、刘华清、尉健行、李岚清、曾庆红、吴官正、罗干、何勇、令计划、王沪宁、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华建敏、陈至立、周铁农、李建国、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、陈昌智、严雋珉、桑国卫、梁光烈、马凯、孟建柱、戴秉国、王胜俊、曹建明、廖晖、杜青林、帕巴拉·格列朗杰、马万祺、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、董建华、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、郑朴方、万钢、林文漪、厉无畏、罗富和、陈宗兴、王志珍、何厚铨和李德生、张劲夫、黄华、彭冲、郑天翔、刘复之、杨白冰、丁关根、田纪云、迟浩田、张万年、姜春云、钱其琛、吴仪、曹刚川、曾培炎、王汉斌、张震、倪志福、陈蔚华、雷洁琼、王丙乾、邹家华、王光英、布赫、铁木尔·达瓦买提、吴阶平、彭珏云、周光召、曹志、李铁映、司马义·艾买提、何鲁丽、丁石孙、成思危、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、唐家璇、肖扬、韩抒滨、贾春旺、叶选平、杨汝岱、任建新、宋健、钱正英、孙孚凌、朱光亚、万国权、胡启立、陈锦华、赵南起、毛致用、王文元、王志忠、李贵鲜、张思卿、丁光训、罗豪才、张克辉、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、邓力群、中央军委委员陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利、许其亮,以及傅全有、于永波、王克、王瑞林、乔清晨等,也以各种方式对甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞表示哀悼。

新华社北京8月15日电 国旗低垂,江河呜咽,诉说无尽哀思。8月15日,在甘肃舟曲特大山洪泥石流发生第7天时,全国举行哀悼活动,深切哀悼在这次灾害中遇难的同胞。胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康在北京等地,同全国各族人民一起,向甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞表示深切悼念。

□本报记者 周海燕

生态农业助农民奔上小康路

通过养殖华英肉鸡,再利用鸡粪喂猪,猪粪经过加工再喂鱼,如此废物循环利用,真正达到环保、节能、增效的目的,这是面朝黄土背朝天的农民梦寐以求的愿望。然而,记者日前在商城县上石桥镇采访时却发现,该镇凤桥农业专业发展合作社不仅这一愿望变成现实,而且在实践中已经取得显著成效。

上石桥镇凤桥农业专业发展合作社位于上石桥镇塘湾村,这里气候温和,四季分明,降雨充沛,适宜多种种植和养殖发展。今年3月17日市委、市政府实施“华英农业”富民计划后,该合作社主任秦利明看准了饲养华英肉鸡既有市场前景,又有利于发展循环经济,是一个既有经济效益,又利民、惠民的好商机。于是,他决心在原有种植、养殖的基础上进一步扩大规模,再建设一座能年养殖30万只华英肉鸡的养殖小区。于是,他在镇党委、镇政府的支持下,从4月中旬开始,经过选址、定址、设计及紧张施工,于7月底,就在原养殖基地上建起了一座3200平方米的华英肉鸡养殖小区,目前,养殖小区已养殖第一批10000只华英肉鸡。

谈起循环养殖经济,有农艺师职称的秦利明信心十足,他说,坚持用现代科技改造农业,用现代产业体系提升农业,用现代经营理念引领农业,用现代经营形式运作农业,积极利用高效循环经济促进农业园区建设,是提升农业产业化经营水平的必由之路。说到这里,他给记者算了一笔账,他说,按目前开发建设和生产经营内容,我把整个园区划分为三大功能区:一是高效种植区域。即种植业区占地300亩,是农业园区规划最大的功能区,占园区总面积的57.7%。该功能区以农业为重点——蔬菜、花卉、葡萄、中药材和园林苗木等种植区。该区建设温棚560个,面积近10万平方米,年保守收入可达150万元。二是水产健康养殖区域。水产养殖区水体面积120亩,以自养鱼为主,以寄养鱼为辅,生产区水面可养殖水禽等,进行立体生态循环养殖开发。仅这一项每年也可收入百万元。三是生态家畜禽养殖区域。该功能区100亩,以养殖华英肉鸡及家畜为主,如华英肉鸡年出栏8批,纯收入就可达40余万元,这还不算养猪及养奶牛的收入。

最后,秦利明高兴地告诉记者,园区建成后,几大功能区——种植业、华英肉鸡、畜禽养殖业和水产养殖业及休闲观光业,年收入可达600余万元,年实现利税近百万元。



8月15日,市行政中心下半旗,哀悼甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞。

平桥区招商引资工作如火如荼

本报讯(马骥 吴健 郭元辉)为深入开展平桥区招商引资大会战活动,日前,平桥区招商团赴福建晋江市、长乐市开展招商活动。

一到福建,招商团就深入企业考察,面对面与闽商恳谈。自7月份以来,该区就积极开展与港澳深地区闽商的联络沟通和项目洽谈对接活动,区主要领导多次赴深圳会见客商,积极推介项目。这次来到福建晋江市超越集团,招商团一行就投资项目与客商进行了深入交谈,促使客商下定决心、坚定信心投资平桥。“平桥区的领导亲商、敬商、爱商,他们处处为我们着想,关心企业的发展,平桥区干事创业氛围浓厚,所以我们愿意到平桥区去。”广大闽商这样说。

在福建长乐市金福集团考察时,招商团一行参观了生产车间和公司生产的新型智能产品。交谈时,招商团一行对企业产品研发提出了很多创造性建议,双方对如何做大、做强企业进行了探讨。招商团一行表示,平桥区委、区政府将全力支持企业在信阳的发展,企业有什么要求、项目洽谈

中有什么问题尽管说。客商们也纷纷介绍项目的基本情况,同时高度评价平桥区委、区政府及相关部门的诚恳态度。他们表示,会“现身说法”,以商招商,介绍更多的企业到信阳来。

此次考察和招商引资活动,对进一步发挥该区在政策、土地、资源、能源等方面的优势,推动区域经济一体化向纵深发展,加强对外联系,强化服务意识,全面优化投资环境,吸引更多企业到该区投资发展,全力促进项目早落地、早实施、早见效将发挥重要作用。

新县实施“就业工程”成效显著

本报讯(张向阳 蒋仑)今年以来,新县大力实施“就业工程”,把促进就业作为改善民生的首要任务,以促进创业带动就业为重点,强化职业技能培训,不断扩大就业规模,取得了明显成效。

搭建信息平台。该县通过开展“春风行动”、“再就业援助月”、“民营企业招聘周”、“零就业家庭帮扶”等专项服务活动,为用人单位和劳动者搭建供求信息平台,重点帮助就业困难人员、下岗失业人员、高校毕业生、返乡农民工等群体就业,为他们免费提供政策咨询、务工信息、就业指导、职业介绍等“一站式”服务。今年以来,全县新增就业人数2464人,下岗失业人员再就业771人,城镇登记失业率为4.0%。

落实扶持政策。该县进一步扩大小额担保贷款覆盖面,采取提供小额担保贷款、创业服务相结合等方式,建立小额贷款发放个人档案,简化贷款发放审批程序,为创业人员提供资金支持。目前,该县发放小额贷款担保贷款329万元,累计发放3145万元,到期回收率达100%。

丰富培训形式。该县采取订单培训、储备培训、分类培训相结合的形式,为创业人员提供各种类型的技术培训,提升他们的职业素养和技能水平,满足市场用工需求。目前,该县共举办职业技能培训班9期,培训农民工926人,下岗职工再就业培训195人。

潢川县全面加强政府自身建设

本报讯(胡晓川 杨峰)战胜各种困难和挑战,实现发展目标,政府肩负着重要责任。近年来,潢川县坚持以科学发展观为指导,扎实推进“两转两提”,不断提高行政能力和水平,在更高起点上开创了政府各项工作的新局面。

强化服务意识,做到勤政为民。潢川县坚持将工作重心下移,深入群众和基层,深入困难矛盾多、群众意见多、发展瓶颈多的地方,关注群众期盼,紧贴群众脉搏,尊重群众意愿,满腔热情地为人民群众解难事、办实事、办好事。继续开展企业服务年活动,突出抓好对企业的解困、扶持和服务工作,为企业发展创造良好条件。

强化发展意识,做到科学施政。潢川县始终保持强烈的发展意识,把学习摆在首位,注重学习新知识,研究新情况,积累新经验,不断增强科学分析形势、应对复杂局面的能力;把创新抓在手中,增强适应性才干,不断提升推动科学发展、促进社会和谐的本领;把事业放在心上,努力形成人人有激情、时时在状态、事事想工作的干事氛围,不断创造无愧于岗位、无愧于人民的业绩。

强化法制意识,做到依法行政。潢川县自觉接受社会各界监督,广泛听取工商联和无党派人士的意见和建议,认真办理人大代表、政协委员建议提案。坚持科学决策、民主决策、依法决策,做好重大问题的前瞻性、对策性研究。开展政府工作绩效评估,做到有责必问、有错必纠。优化审批流程,精简审批事项,缩短审批时限。严格规范行政执法行为,坚决防止行政不作为和乱作为,让各类投资者和创业者放心创业、放手发展。

强化廉政意识,做到清正廉洁。潢川县坚持用制度管权、管事、管人,确保权力规范运行、透明运行、阳光运行。加大教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败体系建设,更加有效地预防腐败。加强对重点领域、关键岗位、特殊岗位的行政监察、财政监督和审计监督,坚决纠正损害群众利益的不正之风,严肃查处各类违法违纪案件。

以务实理念助推光山跨越发展

——学习“三具两基一抓手”的体会

中共光山县委书记 柴明贵

一、立足当前抓具体

抓具体就是把工作做实、做细,不虚拟化、泛化和一般化,更不能空喊口号、只做样子。按照“三具两基一抓手”的要求,结合光山实际,抓具体要具体抓好当前的各项工作。具体抓好招商引资、10个重点工业项目、10个重点服务业项目、10个重点基础设施项目、10个重点三农项目)工程和省、市重点督查项目,主动走出去、引进来,努力在工业集聚、文化旅游、城市服务等领域引进一批大商、真商、善商。认真落实“三个三分之一”工作法,实行“一名县级领导、一个招商项目、一个依托机构、一套工作机制”和重点项目联审联批制度,推动招商引资工作实现新突破。具体抓好集聚区建设。坚持合理布局,完善规划,做到科学集聚、分类集聚,进一步加快基础设施建设和平台建设,平台建设,明确县内现有的企业、各乡镇招商引资项目都要向集聚区集聚,形成集聚效应。具体抓好优化环境。围绕“外商进入无障碍、服务配套无缺陷”目标,深入开展“优化环境和招商引资年”活动,继续开展作“环境建设‘上查’、财经环境建设‘抽查’、企业环境建设‘倒查’、行风环境建设‘检查’”活动,狠抓正、反两方面典型,真正将亲商、安商、富商落到实处。具体抓好试验区建设。坚持“单项试验、综合示范、全面推广”的工作思路,实施“点线片面”战略,串点连线,组线成片,以片促面,精心打造几条示范线、示范点、核心区,纵深推进农村改革发展综合试验区建设。认真落实“华英农业”富民计划,确保两年任务一年完成。具体抓好六城联创。按照“巩固成果,完善提高,健全机制”的要求,进一步深入推进六城联创,让这项德政工程、民心工程发挥更大的经济和社会效益。(下转第二版)